

Zápis č. 12 z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Všeštery,
konaného ve čtvrtek 17. 10. 2019 v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Všeštarech

Před zahájením zasedání zastupitelstva *starosta* začal několika informacemi z dění v obci. Proběhla schůzka s urbanisty, kteří by měli vypracovat návrhy, kde a co případně postavit – kulturní dům, hospoda, hasičárna, škola, tělocvična apod. Neznamená to, že bude obec tohle vše hned stavět. Jde o to zjistit, kde by se to dalo stavět a zda to má význam. Zadání by mělo proběhnout snad do konce října. Výsledkem by měly být alespoň dva návrhy, které by se následně vyvěsily, a občané by se k tomu mohli vyjadřovat.

Dále informoval o pokračujících pracích na cyklostezce. Chybí již vlastně jen část kolem železářství a za křížkem. Stezka by měla být hotová před koncem letošního roku, kromě stromů. Ty budou vysazeny až na jaře příštího roku. Momentálně není prý dostatek sazenic.

Dále byla poptána firma na údržbu obce, čeká se na jejich kalkulaci. Pravděpodobně by se i po dohodě s firmou na údržbu ponechal jeden pracovník na obci, který by měl na starosti údržbu a úklid návsi a dětského hřiště.

Brzy skončí výluka autobusů z Mukařova. Přestane tedy přes nás projíždět spoj č. 383. Na druhé straně linka 489 přestane zajíždět do Klokočné a nemělo by tedy již docházet ke zpoždění ranního autobusu. Byla zkolaudována zastávka na kopci. V Říčanech budeme teď jednat na odboru dopravy a na policii, aby byla zastávka obnovena na hlavní silnici před Menčicemi. Navýší se totiž počet spojů jezdících přes Všeštery, ale nebudou zajíždět do Menčic. Jezdí dlouhé autobusy a v Menčicích se nevytočí, tak aby zastavovaly alespoň na té hlavní.

Pozemek v zatáčce v Menčicích již je obecní, ještě se musí pozemkově dořešit s povodím Vltavy, kvůli potoku. Na pozemku je již uložen kontejner. Dále se musíme zamyslet, co konkrétně s pozemkem udělat.

██████████ se zeptala na uzavírku v Mnichovicích. Ví se, do kdy to bude? *Starosta* odpověděl, že netuší. Investorem je pravděpodobně ČEZ, ani město Mnichovice nemá k tomu moc informací.

Zasedání bylo zahájeno v 19:50 hodin

Přítomni: zastupitelé podle přiložené prezenční listiny, omluveni: Jánský, Vycpálek, Hnyková, Javůrek

Předsedajícím 12. veřejného zasedání byl starosta obce Jaromír Jech.

Na úvod zasedání byli zvoleni:

zapisovatel: Lenka Kolofíková

ověřovatelé: Miroslav Hofman, Jiří Šafránek

a návrhová komise: Jiří Macháček, Miloš Kuba

o výše uvedené volbě bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Část I – obecná

Následovalo schválení programu 12. zasedání Zastupitelstva obce. Připravený program jednání 12. veřejného zasedání obsahoval celkem 7 bodů.

Starosta navrhl doplnit body č. 8 (informace Ladův Kraj) a č. 9 (změna výkonu funkce místostarosty). Zeptal se, zda chce někdo další doplnit nějaký bod.

o výše uvedeném návrhu bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Schválený program jednání:

- 1) Seznámení s dílčím přezkoumáním hospodaření obce za rok 2019
- 2) Rozpočtové opatření č. 5/2019
- 3) Předložení závěrečného účtu DSO Ladův kraj za rok 2018
- 4) Smlouva o řešení přestupků s městem Říčany
- 5) Informace z valné hromady DSO Region Jih ze dne 24. 9. 2019
- 6) Dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo Cyklostezka do Prahy na kole
- 7) Náhrada majitelům pozemků – uložení zeminy
- 8) Informace z valné hromady DSO Ladův kraj
- 9) Změna výkonu funkce místostarosty

o výše uvedeném návrhu bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Program o 9 bodech 12. zasedání zastupitelstva obce Všešary byl schválen.

Diskuse byla ukončena ve 20:14

Pokračovalo se s projednáváním řádného programu zastupitelstva:

Ad 1) Informace o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2019; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

Obec Všešary zadala přezkoumání hospodaření za rok 2019 Středočeskému kraji, odboru kontroly, který provedl 20. 9. 2019 přezkoumání na základě zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se zákonem č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád). V zápisu auditora o dílčím přezkoumání hospodaření obce za rok 2019 je uvedeno, že při přezkoumání hospodaření obce Všešary nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Zastupitelům byla zpráva o dílčím přezkoumání hospodaření obce za rok 2019 zaslána elektronicky 23. září 2019.

Diskuse:

Starosta doplnil, že byl kontrolory pouze upozorněn na to, že od příštího roku se bude více kontrolovat upomínání neplatičů poplatků. Upomínky se mají odesílat den následující po uplynutí splatnosti poplatku. Paní Hnyková to dávala do pořádku posledních několik let. Za tento rok jsou neuhrazené asi jen dvě nebo tři popelnice.

Bere se na vědomí.

Ad 2) Rozpočtové opatření č. 5/2019; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

Návrh úpravy rozpočtu obce č. 5 na rok 2019 je předložen podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) a v souladu s § 16 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Cílem tohoto opatření je především reagovat na vývoj příjmů a výdajů k 16. 10. 2019 s výhledem do konce r. 2019.

Na příjmové straně je navýšen příjem z pronájmu pozemků (Kámen Zbraslav), ve výdajích se jedná vesměs o částky v řádu nižších desetitisíců. Nejvyšší navýšení je výdaj na příspěvek na pracovní místo Enapu (88.000), zahrnutí poplatku za radary (36.000), navýšení výdajů na úřad, nákup služeb (50.000), zahrnutí výdajů za nájemné pozemků (90.000; cyklostezka; částka byla na koupi pozemku, ale to bude realizováno po kolaudaci).

V součtu navýšujeme výdaje o 298.000, tato částka se promítá do financování, pol. 8115.

Peníze máme, na účtech je ca. 6.3 mil Kč.

Návrh RO byl projednán na poradě zastupitelů 16. 10. 2019.

Předkladatel navrhuje RO č. 5 schválit.

Diskuse:

Pan [REDACTED] se dotázal ohledně radarů. Je to pro obec přínosné? Má z toho obec něco? Starosta odpověděl, že to obec zatím stálo asi 80 tisíc. Pan Písařík doplnil dotaz, zda tedy ti, co tady překračují rychlost, tak ty jejich pokuty jdou do Říčan? Starosta odpověděl, že ano, ale ty přestupky klesly. Principem není, aby to vydělávalo, ale aby se dodržovala rychlost. Lidé se to naučili a evidentně tu rychlost dodržují. Uvidíme, jak to bude časem s novou silnicí. Po ročním fungování bude uděláno vyhodnocení provozu. Do budoucna hodlají Říčany udělat jakýsi fond, ze kterého by se financovala dopravní opatření v obcích. Zatím ale k tomu není nic konkrétního. Starosta dále dodal, že jak jezdí na jednání Svazu měst a obcí, dozvěděl se, že se připravuje zákon, kdy Dobrovolné svazky obcí budou mít pravomoci. Teď je nemají. Pro nás to měření zajišťuje obec s rozšířenou působností. Nemáme policii a nemáme ani pravomoc vykonávat tu agendu. Hlášení o odpadech si také třeba dělá obec sama. Je ale myšlenka, že ty DSO by mohly mít nějaké takové pravomoci. Například třeba zpracovávání hlášení o odpadech, nebo třeba i ty přestupky. Dal příklad, jak by to třeba mohlo fungovat v budoucnu: Mnichovice by uvolnily kancelář na úředníka, který bude dělat tu agendu, protože bude moci. Udělalo by se to tak, aby nikdo nedoplácel, zaplatil se úředník, svazek by z toho měl nějaké procento a obec, kde se nejvíc vybírá, by z toho také měla třeba nějaké procento. Principem by bylo obejít to ORP a třeba z toho i něco mít. Samozřejmě, kdyby to dovozoval zákon.

Paní [REDACTED] se zeptala, zda v rámci těch projektů na krajské komunikace se nepočítá třeba se zpomalovacími prahy? Starosta odpověděl, že ono tím, že ta silnice bude nová, jsou tady radary, budou přechody, tak to bude bezpečné. Máme cyklostezku, která odvede cyklisty a pěší z hlavní. I ti dopravní inženýři se opatřením, jako zpomalovací prahy snaží vyhnout. Jen náves bude celá vyvýšená, bude zmenšená křižovatka na návsi, hasiči tam budou mít přístup k hasební vodě.

Pan [REDACTED] se ještě vrátil k radarům s dotazem, zda to, co obec platí do Říčan za radary, tak je vlastně nájem za ty radary? Starosta odpověděl, že to ne. Když nejsou přestupky, tak platíme úředníka, který tu agendu v Říčanech zpracovává. Kdyby nebyl žádný přestupek, tak je to nějakých 132 tisíc za čtvrt roku. Ale ani tak to není hrozné – má to i vedlejší dopady, ohledně kriminality a tak.

Pan [REDACTED] také připomněl, že na komunikaci V zahradách, není nikde žádná značka snižující rychlost, ačkoliv je silnice velmi úzká. Nestálo by za to zvážit omezení rychlosti v této ulici? Starosta odpověděl, že s dopravním inženýrem a policistou projížděl celou obec, již když nastoupil do funkce a bylo mu řečeno, že to tam nepovolí. Protože tam nikdy tu rychlost měřit nebude. Kdo jezdí opatrně, jezdí tak i bez značky, kdo jezdí nebezpečně, značka mu v tom nezabrání.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad 3) Předložení závěrečného účtu DSO Ladův kraj za rok 2018; navrhovatel: Mgr. Jaromír Jech

Obec je členem DSO Ladův kraj. Povinností starosty je seznámit zastupitele se závěrečným účtem svazku za dané období. Závěrečný účet DSO Ladův kraj je volně k dispozici na webových stránkách www.laduv-kraj.cz

Zároveň byl závěrečný účet DSO Ladův kraj za rok 2018 zastupitelům zaslán elektronicky 24. září 2019.

Diskuse:

Od zastupitelů nebyly žádné připomínky. Zpráva o přezkumu hospodaření DSO říká, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Bere se na vědomí.

Ad 4) Dohoda s městem Říčany o projednávání přestupků; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech
26. 5. 2016 schválilo ZO dodatek k dohodě o projednávání přestupků s městem Říčany v následujícím znění: „1. Souhlasí s uzavřením dodatku k veřejnoprávní smlouvě č. 81/2004-F, kterou má obec Všešary uzavřenu s městem Říčany, na základě kterého se mění čl. 3 Úhrada nákladů za výkon přenesené působnosti dle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích tak, že od 1. 1. 2016 cena za 1 projednaný přestupek činí 1.898 Kč a cena za 1 vyhotovený posudek činí 82 Kč.“

V srpnu 2019 byla na obec zaslána žádost o schválení nové dohody, kterou schválila rada města Říčany. Dochází k navýšení ceny za projednání jednoho přestupku na 4.000 Kč a za jeden posudek na 91 Kč. Nutno poznamenat, že v roce 2018, resp. v roce 2019 neprojednalo město Říčany žádný přestupek, tudíž by to tento rok bylo irelevantní.

Starosta zaslal dotaz právní kanceláři obce, jak postupovat. Právník doporučuje dohodu schválit, jinak by musela obec řešit přestupky sama, na což nemá pracovníka. Komentář byl zastupitelům zaslán elektronicky až 15. 10.

Předkladatel navrhuje dohodu schválit. Dohoda by vstoupila v platnost od 1. 1. 2020.

Diskuse:

Starosta dodal, že pokud těch přestupků bude stejně, jako máme teď, tak je to v podstatě jedno. Pokud bychom to neschválili, tak je tam šesti měsíční výpovědní lhůta a pak by se obec musela o přestupky starat sama. Na to ale nemáme personální kapacity.

o výše uvedeném protinávhrhu bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Ad 5) Informace z VH DSO Region Jih dne 24. 9. 2019; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

Ústní informace z valné hromady DSO Region Jih konané 24. 9. 2019.

Zápis obdrželi zastupitelé e-mailem dne 15. 10. 2019.

Schválil se dodatek k úvěrové smlouvě. Došlo jen k přečíslování účtu.

Jednalo se o koupi podílu Energie stavební a báňská. Byla vypracována dohoda, schválilo se odkoupení podílu stanovenou posudkem a nepřevyšující 11 milionů. Tím, že se zúčastněné obce stanou výhradním vlastníkem společnosti, odpadnou určité malusové body v žádostech o dotace pro DSO.

Proběhla kolaudace kapacitně navýšeného vodojemu Bartošky.

Na podzim 2019 by měla být realizována hrubá stavba vodojemu v Kunicích.

Probíhala tam jednání s firmou BonaVita, aby se mohli napojit na vodovod. Situace se uklidnila. Jednání pokračují dobře. Pokud by došlo k napojení firmy, podíly by šly z podílů Kunic. Naši obec by to nemělo ohrozit.

Co se týče schvalování stanov, kde měla výhrady obec Strančice. Nepřistoupilo se na všechny jejich připomínky, došlo se tam k nějakým kompromisům. Vypadá to, že by se stanovy po úpravách mohly již znovu schvalovat.

Diskuse:

Zastupitel Macháček se ujisti, zda je to tedy tak, že to, že Region Jih odkoupí podíl Energie stavební a báňské, tak se stane 100% vlastníkem. Starosta reagoval, že tenkrát vlastně Energie

stavební a báňská částečně financovala, proto tam měla ten podíl. Teď tam již nechtějí figurovat.

Bere se na vědomí.

Ad 6) Dodatek č. 3 ke SoD stavby akce Cyklostezka Do Prahy na kole, část Mnichovice - Kolovraty; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

Dne 8. 11. 2018 byla jako výsledek příslušného zadávacího řízení (a na základě smlouvy o společném postupu zadavatelů) uzavřena smlouva o dílo č. SOD/00646/2018/OIÚ mezi městem Říčany, Městskou částí Praha – Kolovraty, obcí Světice, obcí Strančice, obcí Všešary a městem Mnichovice jako objednateli, a OHL ŽS a.s., Burešova 938/17, 602 00 Brno - Veverří, IČ: 46342796, jako zhotovitelem, jejímž předmětem je výstavba Cyklostezky Do Prahy na kole – úsek Mnichovice - Kolovraty.

Dne 22. 5. 2019 byl mezi objednateli a zhotovitelem uzavřen dodatek č. 1. Předmětem dodatku č. 1 byla změna předmětu plnění na akci „Cyklostezka Do Prahy na kole – úsek Mnichovice - Kolovraty“ a s ním související změna termínu dokončení díla. Dodatek č. 1 schválilo ZO Všešary dne 21. 2. 2019.

Dne 19. 9. 2019 schválilo ZO Všešary znění dodatku č. 2, který reflektoval výsledky inženýrskogeologického průzkumu, který v části 1 a 2 (mimo katastrální území obce Všešary) odhalil nekvalitní podloží, vyžádal si dodatečné vícepráce a došlo k navýšení ceny o 559 456,66 Kč. Rozpočet pro obec Všešary se neměnil. Dodatek byl schválen a podepsán.

Na základě vývoje situace je předkládán dodatek č. 3. Dochází k prodloužení dokončení prací v úseku č. 3 o 4 týdny, tj. do 3. 12. 2019. Cena díla na katastru obce Všešary se nemění.

Realizace stavby Cyklostezky Do Prahy na kole – úsek Mnichovice - Kolovraty je součástí dotačních projektů spolufinancovaných z EU.

Předkladatel navrhuje dodatek schválit v předloženém znění.

Diskuse:

Starosta doplnil, že v rámci cyklostezky bude upraven i „plácek“ před čp. 12.

o výše uvedeném návrhu bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Ad 7) Náhrada majitelům pozemků za uložení zeminy z cyklostezky; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

V rámci výstavby cyklostezky jsou územním rozhodnutím stavebního úřadu Mnichovice jako deponie, resp. mezideponie výkopové zeminy využity pozemky par. č. [redacted] o výměře 471 m² a [redacted] o výměře 1.982 m², majitelem pan [redacted] zastupitele M. Jánského, a par. č. [redacted] o výměře 5.068 m², majitelkou paní [redacted] místostarosty. Díky uložení zeminy na těchto pozemcích šetří obec přibližně 1 mil Kč.

Na základě jednání s majiteli vznikly následující požadavky na náhradu:

[redacted] požaduje [redacted] Kč za 1 m² využití plochy. Předpoklad využití plochy je přibližně 900 m².

[redacted] požaduje na celé parcele vysazení lesa vč. jeho údržby první dva roky od vysazení. Náklady na výsadbu lesa vč. oplocenky a údržby jsou přibližně [redacted] Kč. Parcela je v rámci stavby cyklostezky využita celá.

S oběma částkami bylo počítáno v propočtu, který je zohledněn i ve smlouvě o příspěvku s městem Říčany, resp. je i součástí dohody s městem Mnichovice o předfinancování záměru.

Předkladatel navrhuje výše uvedeným požadavkům vyhovět.

Diskuse:

Pan [REDACTED] se dotázal, zda ta cyklostezka jak se dělá od Čuríků až na Lukavici, tam byla odjakživa jen koňská cesta. Teď říkáte, že se to dělá 6 m šíře. To se leze do těch sousedních pozemků? *Místostarosta* reagoval, že asfalt je 3 m široký, nejde se do žádného soukromého pozemku bez souhlasu majitelů. Tam, kde se jde do soukromých pozemků, tak má obec smlouvy o smlouvách budoucích na věčná břemena případně na odkup pozemků. Těleso cyklostezky bude mít 3 m asfaltu, po stranách dosypané zeminou a doplněné výsadbou stromů. Navrhl, aby se pan [REDACTED] zastavil a nahlédl do plánu. Budou tu dvě odpočinková místa, na návsi budou držáky na kola atd. *Starosta* doplnil, že někde ty pozemky míjí stavba těsně tak, že jde do nich třeba 12 m², někde obec kupuje celé pozemky. 132 stromů bude vysazeno na jaře, potom, pokud to půjde, tak bude dosazený počet do toho původního počtu, ale to už nebude v rámci té dotační akce. Směrem na Hustopeče jsou i pozemky státního pozemkového úřadu, na to se dnes schvalovalo to nájemné. Po kolaudaci se to převede na obec za úplatu.

Pan [REDACTED] se dotázal k tomu ukládání zeminy. Chtěl by dělat na zahradě jímku na dešťovou vodu, je možné to vykopané množství složit někde tady v katastru obce. *Starosta* odpověděl, že v naší obci taková možnost není. Pan [REDACTED] se zeptal, zda do lomu to možné není? *Starosta*, že určitě ne, to je akce Kamenu Zbraslav, bude to zavážet velká firma, zkuste se zeptat té firmy, která vám bude dělat jímku, někdy to chtějí odvézt, mají někoho, kdo zeminu shání.

o výše uvedeném návrhu bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Ad 8) Informace z VH DSO Ladův kraj; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

Ústní informace z valné hromady DSO Ladův Kraj konané 27. 9. 2019.

Zápis obdrželi zastupitelé e-mailem dne 16. 10. 2019.

Bodem č. 1 bylo odvolání tajemnice Žilkové na její žádost. Proběhlo výběrové řízení, z nějž vzešla paní Jurtíková, kterou valná hromada zvolila.

Diskuse:

Starosta doplnil, že v rámci DSO Region Jih byl i výběr svozové firmy odpadového hospodářství. Každá obec má ale svoje požadavky, takže je to pro firmy komplikované. Firmy se do toho nehrnou. Nakonec se odsouhlasilo, že se připraví studie proveditelnosti akce. Na základě toho bude zřejmě doporučení jak postupovat. Zatím nebudeme předjímat, jestli se toho budou Všešary účastnit.

Zastupitel Macháček se dotázal, zda oni chtějí prostě jednu firmu pro všechny obce? *Starosta* odpověděl, že pan Hlouch tvrdí, že ty firmy se domlouvají a rozdělily si trh, a proto se jim tedy nehrnou. Je to věc přístupu k té firmě. Když se nad tím člověk zamyslí, tak zjistí, že to není jednoduché.

Bere se na vědomí.

Ad 9) Změna výkonu funkce místostarosty; předkladatel: Mgr. Jaromír Jech

Rozhodnutím ZO č. j. 1/2018-22/3 bylo určeno, že jedinou uvolněnou funkcí je starosta obce. Ostatní členové ZO vykonávají funkci jako neuvolnění, vč. místostarosty. Výše odměny místostarosty stanovilo ZO ve výši 24.814 Kč hrubého.

Místostarosta nestíhá vykonávat svou agendu, v podstatě vykonává práci referenta stavebního úřadu. Požádal tedy ZO, aby souhlasilo se změnou výkonu funkce místostarosty, a to z neuvolněného na uvolněného. Touto změnou dojde i k rozšíření oficiálních úředních hodin pro občany.

Pokud vykonává člen zastupitelstva obce svou funkci jako uvolněnou, neurčuje výši odměny ZO, ale ta je stanovena nařízením vlády č. 202/2018 Sb. Pro místostarostu obce o velikostní kategorii 601 – 1000 obyvatel je výše měsíční odměny 43.269 Kč hrubého.

Předkládanou změnou by došlo k navýšení výdajů obce ca. o 20.000 Kč měsíčně.

Předkladatel navrhuje souhlasit se změnou výkonu funkce místostarosty.

Diskuse:

Starosta doplnil, že místostarosta má na starosti agendu stavebních záležitostí, vyřizování územních souhlasů, investic, dozorování staveb, vyjadřovačky, atp. V minulosti se tady toho tolik investičního nedělalo. Teď je tu rušno. Míval to na starosti pan Vydra.

Místostarosta Hofman k tomu již nechtěl nic moc dodávat. Ta agenda je velmi rozsáhlá, chce se tomu více věnovat. Rád by, aby došlo i k navýšení těch úředních hodin, aby měli občané větší možnost si tu vyřídit své záležitosti.

Zastupitel Macháček doplnil, že pokud může mluvit za všechny zastupitele, tak za ně je ta práce, která je udělaná ze strany pana Hofmana, v rádech desítek hodin, které nejsou zaplacené. Chce si ho udržet, nechceme, aby nám někam utekl. Myslí si, že svou prací obci dost peněz ušetřil a bylo by jen férové, to ocenit.

o výše uvedeném návrhu bylo hlasováno: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Pan [REDAKCE] se zeptal, co ta studna na hřbitově. Je prázdná? *Starosta* odpověděl, že ano, odsouhlasili jsme zavedení vody na hřbitov. Zjistilo se, že je to možné, ale musí se to vyřídit papírově. *Místostarosta Hofman* dodal, že zjistili, co je potřeba, musí se udělat dokumentace, bude to na jaře. *Zastupitel Šafránek* doplnil, že voda tam je, ale nedosáhne na koš, hasiči tam dali nádrž. Neříká, že je tam pokaždé ta voda, nelze to okamžitě zajistit, většinou se stačí doplnit do 2. dne. *Starosta* dodal, že když dojde voda, je třeba napsat třeba SMS starostovi, bohužel není v jeho silách, kontrolovat to každý den. *Pan [REDAKCE]* dodal, že je tedy asi velké sucho, že tam není voda. *Zastupitel Macháček* doplnil, že podle hydrogeologů jsou ztráty spodní vody v ČR asi 30%. *Starosta Jech* doplnil, že je to i tím, že nové domy si tu žádají o studny, respektive udělají průzkumné vrty a pak je zkolaudují jako vrt a čerpají z toho vodu. Paradoxně s tím nadělají více škody, než kdyby využívali na zalévání obecní vodu.

Přítomná občanka se dotázala na menčický lom: Kolují různé fámy, ráda by se dozvěděla relevantní informace. *Starosta* odpověděl, že se tam bude zavážet 250 tisíc kubíků zeminy. *Občanka* doplnila svůj dotaz, čím to bude zasypané a kdo to bude kontrolovat? *Starosta* reagoval, že je to čistá výkopová zemina, je to firmy Kámen Zbraslav, ta bude mít pravděpodobně smlouvu s firmou, která to tam bude vozit, bude tam kontrola RZ, kamerový systém atd. Ani nevíme, co je tam teď v té dosavadní navážce. Kdyby obec chtěla, má vyhrazenou možnost kontrolovat ta auta. Věří, že se to nestane. Dojde k prodloužení násypky. Běží teď lhůta po vyvěšení OBÚ

Paní [REDAKCE] se zeptala na Czech Point. Ten je teď vázaný jen na paní Hnykovou? *Starosta* reagoval, že Czech Point zahrnuje hodně věcí, kterou občanka myslí? Zatím nemáme na všechno personálně člověka, který by to dělal. Czech Pointem se dělá třeba i přihlašování obyvatel. Czech Point celkově zahrnuje asi 60 agend, ale nemáme na to člověka. *Starosta* přislíbil zjistit, co může obec dělat a dá to na vědomí.

Zasedání bylo ukončeno ve 21:07 hodin.

Přílohy zápisu:

- 1) Zpráva o dílčím přezkoumání hospodaření obce za rok 2019 (bod č. 1)
- 2) Rozpočtové opatření č. 5/2019 (bod č. 2)
- 3) Dohoda o řešení přestupků (bod č. 4)

- 4) Zápis z VH SORJ 24. 9. 2019 (bod č. 5)
- 5) Dodatek č. 3 ke SoD SOD/00646/2018/OIÚ (bod č. 6)
- 6) Zápis z VH DSO Ladův kraj 27. 9. 2019. (bod č. 8)

Zapisovatel: Lenka Kolofiková

Ověřovatelé:
Miroslav Hofman

Starosta:
Mgr. Jaromír Jech

Jiří Šafránek

Zápis č. 12 z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Všeštery
konaného ve čtvrtek 17. 10. 2019 v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Všešterech

Část II. – přijatá usnesení

K jednotlivým bodům programu byla přijata tato usnesení:

K bodu 1) Informace o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2019

Zastupitelstvo obce:

1. Bylo seznámeno s dílčím přezkoumáním hospodaření obce Všeštery za rok 2019, které bylo provedeno 20. září 2019. Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
2. Bere informaci na vědomí.

Bere se na vědomí.

K bodu 2) Rozpočtové opatření č. 5/2019

Zastupitelstvo obce:

1. Schvaluje rozpočtové opatření číslo 5/2019 dle přílohy.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel

K bodu 3) Předložení závěrečného účtu DSO Ladův kraj za rok 2018

Zastupitelstvo obce:

1. Konstatuje, že bylo seznámeno se závěrečným účtem DSO Ladův kraj za rok 2018 a bere jej na vědomí.

Bere se na vědomí.

K bodu 4) Dohoda s městem Říčany o projednávání přestupků

Zastupitelstvo obce:

1. Schvaluje dohodu o řešení přestupků s městem Říčany, kterou schválila rada města Říčany pod č. 19-34-011 ze dne 25. 7. 2019 v předloženém znění.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel

K bodu 5) Informace z VH DSO Region Jih dne 24. 9. 2019

Zastupitelstvo obce:

1. Bere informaci z valné hromady Svazku obcí Region Jih na vědomí.

Bere se na vědomí.

K bodu 6) Dodatek č. 3 ke SoD stavby akce Cyklostezka Do Prahy na kole, část Mnichovice - Kolovraty

Zastupitelstvo obce:

1. Souhlasí s uzavřením dodatku č. 3 dle přílohy ke smlouvě o dílo Cyklostezka Do Prahy na kole – úsek Mnichovice – Kolovraty mezi městem Říčany, Městskou částí Praha – Kolovraty, obcí Světlava, obcí Strančice, obcí Všeštery a městem Mnichovice, jako objednateli, a OHL ŽS, a.s., Burešova 938/17, 602 00 Brno – Veveří, IČ: 46342796, jako zhotovitelem.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel

K bodu 7) Náhrada majitelům pozemků za uložení zeminy z cyklostezky

Zastupitelstvo obce:

1. Souhlasí s náhradou majiteli pozemků par. č. ■■■ a ■■■, a to ve výši ■■■ Kč za metr čtvereční zasažené plochy. Záloha ve výši 50.000 Kč bude vyplacena do 14 dnů od podpisu dohody, případná zbylá částka bude zaslána dle skutečného zaměření po ukončení využívání plochy, nejdéle do 30. 6. 2020.
2. Souhlasí s vysazením lesa na pozemku par. č. ■■■ a se zajištěním jeho následné údržby po dobu dvou let od vysazení.
3. Pověřuje starostu obce zadáním vypracování dohod, které budou obsahovat výše uvedené, a jejich podpisem.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel

K bodu 8) Informace z VH DSO Ladův kraj

Zastupitelstvo obce:

1. Bere informaci z valné hromady Dobrovolného svazku obcí Ladův kraj na vědomí.

Bere se na vědomí.

K bodu 9) Změna výkonu funkce místostarosty

Zastupitelstvo obce:

1. Souhlasí se změnou výkonu funkce místostarosty na „uvolněný“, a to od 1. 11. 2019.

Hlasování: 5 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Zpracoval zapisovatel: Lenka Kolofíková

Ověřovatelé:
Miroslav Hofman

Starosta:
Mgr. Jaromír Jech

Jiří Šafránek